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Примеры

Задачки 

В гостях у 
сказки

Разминка 20 30 40 50

10 20 30 40 50

10 20 30 40 50

10 20 30 40 50

5040302010

Уравнения



Во сколько раз число 
1800 больше 300?

В 6



Сколько десятков в 
числе 432?

     43



    З6см

Чему равна площадь квадрата 
со стороной  6 см?
 



Увеличьте 520 на 60?

580



Автобус проехал 180км за 4ч. С 
какой скоростью он ехал?

45км/ч



    1632 

34 x 48



73440 

204 x 360



 

74 

13542 : 183                             



149695 : 637

 235 



557610

784 x 600 + 2907 x 30



    135 

X-59=76



   0

987+x=987



3393

X-783=58*45



5*X=3190

638 



947          

x-640=921:3



В магазин привезли 32 коробки 
конфет, по 9 кг в каждой, и 36 
коробок вафель, по 8 кг в каждой.
Каких сладостей привезли больше и 
на сколько килограммов больше?

.
Ответ: В магазин 
привезли одинаковое 
количество конфет и 
вафель.

          



С одного поля собрали 1 т 800 кг 
картофеля, а с другого — в 3 раза меньше.
Весь картофель разложили в мешки, по 40 
кг в каждый. Сколько мешков с картофелем 
получили?

1)1800 : 3 = 600 (со второго поля)
2) 1800 + 600 = 2400 (всего собрали 
картофеля)
3) 2400 : 40 = 60(мешков с картофелем 
получили)
Ответ: 60 мешков.

                                
          



Из поселка и города навстречу друг другу, 
одновременно выехали два автобуса. Один 

автобус до встречи проехал 100 км со 
скоростью 25 км/час. Сколько километров до 

встречи проехал второй автобус, если его 
скорость 50 км/час.

1) 100 : 25 = 4 (часа 
ехал один автобус)
2) 50 * 4 = 200
Ответ: второй автобус 
проехал до встречи 200 
км.

       



От двух станций, расстояние между 
которыми 564 км., одновременно 

навстречу друг другу вышли два поезда. 
Скорость одного из них 63 км/час. Какова 

скорость второго, если поезда 
встретились через 4 часа?

1) 63 * 4 = 252 (прошел 1 поезд)
2) 564 - 252 =312 (прошел 2 поезд)
3) 312 : 4 = 78
Выражение: (63 * 4 - 252) : 4 = 78
Ответ: скорость второго поезда 78 км/час.



Через сколько секунд встретятся две 
ласточки, летящие на встречу друг 
другу, если скорость каждой из них 
23 метра в секунду, а расстояние 

между ними 920 м.

1) 23 * 2 = 46 (сумма скоростей 
ласточек)
2) 920 : 46 = 20
Выражение: 920 : (23 * 2) = 20
Ответ: ласточки встретятся через 20 
секунд.



От Бабы Яги до Кощея 
Бессмертного ведут 3 дороги, а от 

Кощея до Кикиморы-4 дороги. 
Сколькими способами можно 

дойти от Бабы Яги до Кикиморы, 
если надо зайти к Кощею? 

 12 способов
          



Раньше всех 
пришла лиса;
Последней 
была сорока
          

Лягушка встречала гостей. Лиса 
пришла раньше Медведя. Волк 
позже Зайца, Медведь раньше 
зайца, Сорока позже Волка. Кто 
пришел раньше всех? Кто позже 
всех?



Одинаково – 
на 2 кг
          

 Ослик Иа-Иа съедает на обед 40 
кустиков чертополоха ( по 50 г 
каждый). Винни – Пух- 4 банки 
меда ( по полкило каждая). Кто 
потяжелеет за обед больше?



У Пончика на комбинезоне 17 
карманов: 10 карманов спереди, 
остальные сзади. В передних 

карманах лежат по 2 пончика, а 
сзади- по 3. сколько всего 

пончиков у Пончика?

10*2+7*3=41
          



В бочонке 
первоначально 
было 6 кг меда   
7-4 =3       3*2=6 

Винни –Пуху подарили в день 
рождения бочонок с мёдом массой 7 
кг. Когда Винни-Пух съел половину 
меда, то бочонок с оставшимся медом 
стал иметь массу 4 кг. Сколько 
килограммов меда было в бочонке 
сначала?



Спасибо за внимание !!


